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PA3JAEJI Ne 1. Beiciuas maTeMaTHka. JjeMeHTHI BbICIIe ajredpbl M reoMeTpuM
3anaua 1

Homep BapmaHTa 3a7auyu ONpeNeNseTcs C MOMOIIbIO TaOMUIBl MO MEpPBOU
OykBe (haMUJIUU CTYJICHTA.

Ta6nua. Beibop HoMepa BapuaHnTa
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OnpenenuTs COOCTBEHHbIE 3HAYEHUSI U COOCTBEHHBIE BEKTOPbl MATPHUIIBI

TPETHETO MOPSIIKA.

Howme
P Marpuna
BapuaHTa
3 0 0
9 2 7 -4
2 =2 5
Co0cTBEeHHBIE 3HAYEHUS
A1=9
A2=3
A3=3
CoOcTBEeHHBIE BEKTOPBI
0 0 0
Vi={ 2|Vo={1]|Vs=1{1
1 1 1

Pac4yer cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB:

Haiinyure coOCTBEHHBIN BEKTOP IS KAXKIOTO A, MCTIONIBb3YsI MeTo1 ucKiroueHus ["aycca-XKopaana :
)\ 1— g

A-AxE=(2 -2 —4
2 -2 A4

JUIS PEIIEHHs CUCTEMBI ypaBHeHUi A — A < E =0

Hcnonp3yiite metoa uckimouenus 'aycca-XXopaana


https://en.wikipedia.org/wiki/Gaussian_elimination
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PsagoBblie onepauun
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PapoBbie onepauun PacwimpeHHasa matpuua | CucTtema ypaBHeHUM
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Jloka3aTb COBMECTHOCTh CHCTEMBI W PEIIUTh €€ TpeMs CIocobamu: o

dbopmynam Kpamepa, merogom ["aycca u cpeacTBaMu MaTPUYHOTO UCUUCIICHHUS.



Howme . .
Cucrema TMHENHBIX YpaBHEHUN
p Bap.
2x, —6x, +iéxy; +6 x, &3,
0 2x, —6x, +062xy —ix, & 2,
6x, —¢ 3x, +64xy; —63x, & -1

A - 5T0 OCHOBHAs MaTpuULIa CUCTEMEI,
B - marpuna-cron6en cBo60aHBIX YIEHOB,
C - pacmmpenHas MaTpuIIa CHCTEMBI :

2 -1 1 1 3 2 -1 1 1 3
A=12 -1 2 —-1}|,B=| 2 |, C= 2 -1 2 -1 2
6 -3 4 -3 —1 6 -3 4 -3|-1

Pemenue merogom Kpamepa
IL]'I?I pemicHuA CUCTEMbBI METOJIOM KpaMepa CHavaJia BBIYUCIIUM OIIPEACTIUTEIID OCHOBHOI1 MaTpUIbL
CHUCTCMHBI

2 -1 1 1 2 1 1 1 2 -1 1 1
2 -1 2 -1 0 1 -2 0 0 1 -2

A= - = =2:0-0:0=0
6 -3 4 -3 0 1 -6 0 0 0 -4
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

® 0T 2 CTPOKHM OTHUMAeM 1 CTpOKy, yMHOXEHHYIO Ha 1; OT 3 CTpoKu oTHHMaeM 1 cTpoky,
YMHOKE€HHYIO Ha 3
® 0T 3 CTPOKH OTHUMAEM 2 CTPOKY, YMHOXEHHYIO Ha |
OtBer:Tak Kak AeTEpMUHAHT MaTPUIIbl PaBEH HYJIIO, TO CHCTEMa HE HE MOKET OBITh peIIeHa 3TUM
METOJIOM (CHUCTEMA HE UMEET PELICHUH NN UMEET MHOYKECTBO PEIICHUI).

Pemiurh cucremy JIMHEHHBIX ypaBHeHu#l MeToaom ['aycca

Pemrenue:
i 2$l-$2_$3+$4=3
2$l-$2_2$3-$4=2

6$l-3$2_4$3-3$4=-1
! 0=0

[lepenumenm cucteMy ypaBHEHHI B MATPUYHOM BUJE U pemuM ero Merogom ['aycca



2 -1 1 1

2 -1 2 -1)2
6 -3 4 -3 |-1
0O 0 0 00

1-y10 CTpOKY AenuM Ha 2
I -05 05 05|15
2 -1 2 -1 2
6 -3 4 -3 | -1
0 0 0 0 0

OT 2 CTPOKHM OTHUMAEM | CTpOKYy, yMHOKEHHYIO Ha 2; OT 3 CTPOKM OTHMUMAeM | CTpOKy,
YMHOKE€HHYIO Ha 6

I -05 05 05]1.5
0 0 1 -2 | -1
0 0 1 -6 |-10
0 0 0 0 0

oT | cTpoku OTHUMaeM 2 CTPOKY, YMHOXEHHYIO Ha 0.5; OT 3 CTpOKM OTHUMAaeM 2 CTPOKY,
YMHOKEHHYIO Ha 1

I -05 0 152
o o0 1 -2 |-l
o 0 0 4 ]-9
0O 0 0 00

3-y10 CTPOKY JieJuM Ha -4

1 -05 0 15| 2
o o0 1 -2 -1
o 0 0 1 |22
0O 0 0 0 0

oT 1 cTpOKHM OTHUMaeM 3 CTPOKY, YMHOKEHHYIO Ha 1.5; K 2 cTpoke g00aBisieM 3 CTPOKY,
YMHOKEHHYIO Ha 2

1 05 0 0|-1.375

0 0 1 0 3.5

O O 0 1| 225

0O 0 0 0 0
OTBerT:

Cucrema UMeeT MHOYKECTBO PEILICHUA:



Peminth cucremMy JTUMHEHHbIX YPABHEHHI MAaTPUYHBIM METOAOM
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1
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OTtBer. OTBeT: Tak Kak JACTCPMUHAHT MAaTpUIlbl paBCH HYJIIO, TO CUCTEMA HEC HE MOXKCT OBITh
peuiceHa 5TUM MCTOAOM (CI/ICTeMa HC UMCCT peH_IeHI/Iﬁ NI UMECT MHOXKCCTBO pemeHHﬁ).



HCCJ’IGL[OB&TB U HaWuTH O6HIC€ PCHICHUEC CUCTCMBbI JIMHEHUHBIX OJHOPOJHBIX

YpPaBHEHUM.

3agaua 3

Howmep
Bap.

CucreMa JJMHEUHBIX
YpaBHECHUU

(3x,+2x,+5x,+4x,=0,
62x,+3x,+6 x;+8x,=0,
6x,—6x,—9x,—20x,=0.

[lepenumem cucteMy ypaBHEHHI B MATPUYHOM BHUJE U pelIuM ero MerogoMm ['aycca

.

® ]-y1o0 CTpOKy JenuMm Ha 3

3 2 5 4\0 1

P U Sl B

1 6 -9 20|10 | = | 2

00 0 0|0 1
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® 0T 2 CTPOKHM OTHUMAaeM | CTpOKYy, yMHOXEHHYIO Ha 2; OT 3 CTPOKU OTHHMaeM | CTpoKy,

YMHOKEHHYO Ha |
® 2-y10 CTPOKY JieluM Ha 5/3

2 5 ¢
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i 3 3
5 8 16
o 2 S o
3 3 3
20 32 64
o .= 22 "o
i 3 3
O 0 0 0|0

0T | CTpOKM OTHMMaeM 2 CTPOKY, YMHOXKEHHYI0 Ha 2/3; Kk 3 cTpoke f1o0aBiseM 2 CTPOKY,

yMHOKeHHY10 Ha 20/3
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0O 0 0 0 0

0 0 0
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Cucrema UMeeT MHOYKECTBO PEIICHUIA:
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